



КОПІЯ

СЛОБОЖАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ЧУГУЇВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВІДДІЛ ОСВІТИ
СЛОБОЖАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ

НАКАЗ

20 червня 2024 року

с-ще Слобожанське

№ 83-к

Про продовження строкового трудового договору (контракту) з Дзюбою В.В. на посаді директора Комунальної установи «Центр професійного розвитку педагогічних працівників» Слобожанської селищної ради Чугуївського району Харківської області

Відповідно до статей 25 та 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», на підставі постанови Кабінету Міністрів України від 29 липня 2020 року №672 «Деякі питання професійного розвитку педагогічних працівників», рішення XI сесії Слобожанської селищної ради VIII скликання від 20 травня 2021 року №356- VIII «Про призначення на посаду директора Комунальної установи «Центр професійного розвитку педагогічних працівників» Слобожанської селищної ради Чугуївського району Харківської області, рішення LIII сесії Слобожанської селищної ради VIII скликання від 20 червня 2024 року № 2273-VIII «Про продовження строкового трудового договору (контракту) з Дзюбою В.В. на посаді директора Комунальної установи «Центр професійного розвитку педагогічних працівників» Слобожанської селищної ради Чугуївського району Харківської області, враховуючи особисту заяву ДЗЮБИ Вікторії Володимирівни від 31 травня 2024 року, з метою забезпечення безпосереднього керівництва діяльністю Комунальної установи «Центр професійного розвитку педагогічних працівників» Слобожанської селищної ради Чугуївського району Харківської області,

НАКАЗУЮ:

- ПРОДОВЖИТИ ДЗЮБИ Вікторії Володимирівні термін строкового трудового договору (контракту) на посаді директора Комунальної установи «Центр професійного розвитку педагогічних працівників» Слобожанської селищної ради Чугуївського району Харківської області з 01 червня 2024 року на період дії воєнного стану, але не пізніше шести місяців з дня його припинення чи скасування.
- Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Підстава: заява Дзюби В.В. від 31 травня 2024 року, рішення LIII сесії Слобожанської селищної ради VIII скликання від 20 червня 2024 року № 2273- VIII.

Начальник відділу

Костянтин РУДЕНКО

ЗГІДНО З
ОРИГІНАЛОМ

З наказом ознайомена:

Спеціаліст I категорії *Тимошенко О.М.*

